
Informacje na temat przenoszenia, warunków 
eksploatacji oraz bezpieczeństwa — język polski
Należy zachować niniejszy dokument do przyszłego użytku

W niniejszym podręczniku bezpieczeństwa znajdują się ważne instrukcje, których należy przestrzegać podczas montażu i konserwacji 
urządzeń APC. Jest on przeznaczony dla klientów APC, którzy konfigurują, montują, przenoszą lub konserwują urządzenia APC.

Zmiany oraz modyfikacje urządzenia nie zaakceptowane w sposób jednoznaczny przez APC mogą spowodować unieważnienie 
gwarancji.

Więcej informacji na temat przenoszenia urządzenia oraz bezpieczeństwa można znaleźć w instrukcjach montażu oraz 
instrukcjach rozpakowywania.

Bezpieczne przenoszenie

• Urządzenie ma wysoko położony środek ciężkości. Należy uważać, aby urządzenie nie przewróciło się podczas 
rozpakowywania lub przenoszenia na miejsce montażu.

• Odpowiednie narzędzia do przenoszenia zostały opisane w dokumentacji urządzenia.

• Urządzenie jest ciężkie. Przy jego przenoszeniu korzystać z odpowiedniego sprzętu. 
• Nie należy podejmować prób przemieszczania urządzenia bez pomocy innych osób. 
• Jeśli urządzenie będzie podnoszone za pomocą wózka widłowego, należy zawsze podnosić je od dołu.

• Pozostawienie nieosłoniętego urządzenia wystawionego na działanie warunków zewnętrznych spowoduje jego 
uszkodzenie i unieważnienie gwarancji producenta.

• W celu zapewnienia bezpieczeństwa oraz uniknięcia uszkodzenia urządzenia należy, w miarę możliwości, zostawić je na 
płozach do momentu ustawienia go w miejscu docelowym.

OSTROŻNIE

• Niewłaściwe zamontowanie rur może spowodować nieprawidłowe działanie urządzenia.
• Podczas montażu linii odprowadzania skroplin stosować się do odpowiednich przepisów związanych z instalacjami 

rurowymi.
• Do zamocowania urządzenia na podłodze stosować elementy mocujące zgodne z przepisami.
• Z produktami dostarczonymi przez firmę APC nie stosować wyposażenia oraz przewodów rurowych innych marek.
• Nie dokręcać zbyt mocno złączek rur. Może to spowodować uszkodzenie gwintów i wycieki.
• Nie przekraczać dozwolonych różnic wysokości ani długości odcinków w systemie odprowadzania skroplin.
• Wszystkie czynności powinny być wykonywane wyłącznie przez pracowników autoryzowanych przez APC.
• Nie należy zbliżać rąk, odzieży i biżuterii do ruchomych części. 
• Przed uruchomieniem urządzenia sprawdzić, czy nie ma w nim obcych przedmiotów.
• Płytki drukowane znajdujące się w urządzeniu są bardzo czułe na działanie ładunków elektrostatycznych. W miarę 

możliwości, podczas obsługi płytek dotykać tylko płytek końcowych, używając jednego lub kilku z poniższych urządzeń 
odprowadzających ładunki elektrostatyczne: paski na nadgarstku, paski na obcasach, paski na palcach lub buty 
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przewodzące. Niestosowanie się do powyższych zaleceń może spowodować uszkodzenie płytki oraz awarię 
urządzenia.

• Tylko do użytku w pomieszczeniach komputerowych.
• Przed montażem sprawdzić urządzenie pod kątem uszkodzeń.
• Przed podłączeniem sprawdzić, czy wtyczka przewodu zasilającego i gniazda nie są uszkodzone.
• Nie włączać zasilania urządzenia przed zakończeniem montażu.

Bezpieczeństwo elektryczne

• Wszystkie czynności powinny być wykonywane wyłącznie przez pracowników autoryzowanych przez APC. W 
urządzeniu występują napięcia potencjalnie niebezpieczne i grożące śmiercią. Do włączania i wyłączania zasilania 
sprzętu może być konieczny więcej niż jeden wyłącznik odcinający. Należy przestrzegać wszystkich ostrzeżeń i 
przestróg. Niezastosowanie się do tego zalecenia grozi poważnymi obrażeniami ciała lub śmiercią. Prace przy 
urządzeniu mogą być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowanych pracowników serwisowych.

• Podczas instalacji systemu należy przestrzegać wszystkich przepisów lokalnych i krajowych.
• Urządzenie InRow RC może podłączać do zasilacza UPS wyłącznie elektryk z odpowiednimi uprawnieniami lub 

inżynier serwisowy APC.
• Podczas pracy w pobliżu elementów pod napięciem nie należy mieć na sobie biżuterii.
• Urządzenie przeznaczone jest do użytku w pomieszczeniach.
• Przed przystąpieniem do prac na układach elektrycznych należy za pomocą woltomierza sprawdzić, czy zasilanie 

zostało odłączone.
• W zależności od warunków lokalnych, może być wymagane zasilanie jedno- bądź trójfazowe. Zasilanie elektryczne 

musi być zgodne z przepisami krajowymi i lokalnymi. Urządzenie jest uziemione za pośrednictwem przewodu 
zasilania. Należy zapoznać się z tabliczką znamionową urządzenia w celu określenia odpowiedniej minimalnej 
obciążalności prądowej obwodu (MCA) oraz maksymalnej ochrony przed przetężeniem (MOP).

• Wszystkie połączenia wejściowe i wyjściowe powinny być wykonane jako obwody Klasy 2.
• Urządzenie przystosowane do podłączenia do instalacji elektrycznej nie posiada osobnego przewodu uziemiającego.
• Urządzenie podłączone za pomocą wtyczki ma tylko jedną wartość znamionową prądu.
• Urządzenie podłączone na stałe powinno znajdować się na innej linii niż urządzenie podłączone za pomocą wtyczki.
• Urządzenie to może być zasilane z kilku źródeł. Przed przystąpieniem do serwisowania urządzenia odłączyć 

wszystkie źródła zasilania.
• W przypadku urządzeń podłączanych na stałe wszystkie połączenia elektryczne przedstawiono na schemacie 

elektrycznym umieszczonym na pokrywie modułu elektrycznego.
• Przed przystąpieniem do serwisowania tego urządzenia zastosować się do wszystkich procedur odcięcia/oznakowania 

obwodu obowiązujących w danym zakładzie.

DODATKOWE INFORMACJE!

• Informacje na temat poprawnego montażu, eksploatacji i konserwacji znajdują się w instrukcjach obsługi urządzeń.


